双核驱动,设计黄埔军校获中国建筑装饰行业精品工程大奖

自在天打造综合竞争力新引擎

多年来,湖南家装行业的 鏖战一直围绕模式、设计、工程 质量等各个领域展开。俗话说 "一招鲜,吃遍天",纵观每一个 做大做强的行业品牌,无不有 一技之长傍身,以独特的产品 定位打造出自己的专属名片。

就像LOVE印记永远属于 Cartier,对于自在天来说,设计是 其品牌名片上最显眼的关键词。

以全国著名室内设计师汪 晖为领头人,自在天200多人的 设计团队包含3名意大利米兰 理工大学硕士,在清华大学进 修酒店设计和陈设配饰的设计 师就有16名,服务的客户多为 世界著名科学家、体育明星、艺术大师及湖南众多社会名流。

多年来,自在天装饰在设计方面屡获殊荣,在全国斩获328项室内设计大赛奖项,其中8项国内金奖,1项亚洲金奖,涵盖居家、景观、商业、文教医疗等多个类别。

今年6月,自在天装饰获得中国建筑装饰行业精品工程大奖,这个奖项考察的是参评作品的工艺质量、施工流程及现场管理全过程。由于评选标准严苛,历年来获奖项目并不多,且基本集中在大型公共工程,家装项目极为鲜见。

"自在天装饰一直以设计 出色为大众所熟知,精品工程 大奖向公众展示了自在天在工 程质量管理方面的实力同样强



劲。"自在天装饰集团董事长谭 建钢表示。

事实上从2010年起,自在 天装饰就开始推行5S标准样板 工程,把施工分为整理、整顿、 清扫、清洁、素养5个步骤,以保 障施工过程的规范性。在材料 方面,为了匹配中高端的品牌 定位,自在天对材料厂商进行 严格筛选,只有在品质和环保 方面处于尖端位置的品牌,才 能成为其合作伙伴。

今年5月,自在天衡阳、湘潭 分公司先后举办周年庆活动,以 爆满的人气创造了逆市奇迹,单 日签单金额超过1000万元。

今年开始,自在天装饰在 5S标准样板工程的基础上,再 推"透明家装"。在每个工地现 场,自在天装饰都会安装360° 无死角摄像头,业主可运用任何通讯工具如手机、电脑等,随时上网监控工地施工现场,查看装修全过程,甚至可以远程进行工程验收。除此之外,自在天还将全面开放样板房,凡是自在天在建的施工工地,市民可无条件前往参观考察。

对此,谭建钢表示,狠抓工程不是方向性的调整,仅仅是对品牌内涵的一个补充。在设计的耀眼光环下,自在天对工程质量的宣传不是特别多。现在主推透明家装,证明自在天的工程品质绝对经得起考验。未来的竞争一定是综合实力的竞争,只有设计和工程同样出色,互相驱动,企业的发展才会获得更长足的动力。

■三湘华声全媒体记者 张丹

世界级青少年DIY家具品牌 爱睿讲驻欧亚达

6月8日,世界级青少年益智 DIY家具品牌代表"爱睿"儿童家 具湖南第一店在欧亚达高桥店落 户迎宾,为星城孩子们带来了一 个"不一样"的儿童乐园。

活动现场,爱睿为到场的孩子们举办了一场"拆装大比拼",孩子们在家长的指导下像组装玩具一样组装出属于自己的爱睿家具模型,在DIY中体验自己动手的快乐。

爱睿家具长沙负责人彭奔向 记者介绍,与传统青少年家具相 比,爱睿所有家具无螺丝、无胶水、无需组装工具,独有的卡扣设计将每块板材牢牢锁定,即使是儿童徒手几分钟也可组装完成,体现了集益智性、技能性、互动性于一体的青少年家具新理念。

据了解,爱睿家具位于欧亚 达家居高桥店二楼,共分为爱丽 丝皇冠、山姆王国、超级英雄等8 大主题体验间,极具梦幻感的空 间设计和层次丰富的色彩,为孩 子打造出风格各异的梦想世界。

■三湘华声全媒体记者 张丹

金源照明送出2万支LED节能灯

6月8日,2014湖南(长沙)节能和循环经济博览会在湖南红星会展中心举行,作为政府指定采购企业,金源照明此次提供了2万支LED灯泡,用于节博会的观众礼品发放。

"市面上LED灯很多,价格从十几元到几百元都有,但什么产品更好却根本搞不清楚。"有市民在节博会现场告诉记者。此次金源照明展出了全新开发的低天棚"小太阳"灯,在亮度上,25W的"小太阳"可达到65W节能灯的功

效,35W可替换105W节能灯,省 电量高达60%。

"普通节能灯的照明时间只有6000—8000个小时,但是LED灯的照明时间可以达到5万个小时。"金源照明董事长李立勉向记者介绍,按照这个数据计算,一盏金源"小太阳"在5万小时的生命周期内仅需用电1250度,而一般节能灯要达到相同照明时长和相同光效,需耗费3250度电。

■三湘华声全媒体记者 张丹

